



## Памяти товарища

На 68-м году жизни после тяжелой болезни скончался член КПРФ, бывший первый секретарь Новокузнецкого горкома КПСС

**ЛЕНСКИЙ**

**Альберт Иванович.**

Ленский А.И. после окончания Московского института стали был направлен на Кузнецкий металлургический комбинат, где и начал свою трудовую деятельность в качестве рабочего доменного цеха. Затем был мастером, начальником смены, работал в НИИ.

В 70-х годах был принят на Западно-Сибирский металлургический комбинат, где вырос до начальника доменного цеха.

Выполнял большую общественную и партийную работу в качестве заместителя секретаря партийного комитета ЗСМК, заведующего промышленно-транспортным отделом, второго, первого секретаря Новокузнецкого горкома КПСС, был депутатом Верховного Совета РСФСР.

Вся его трудовая деятельность была направлена на благо людей Новокузнецка: строительство крытого хоккейного стадиона, продолжение взлетной полосы аэропорта, Дом творческих союзов, строительство жилья, школ, детских садов - вот неполный перечень его деятельности для новокузнечан.

После разгрома КПСС Ленским А.И. была восстановлена городская партийная организация Коммунистической партии Российской Федерации.

Организовав ОАО "Новокузнецк", львиную долю заработанных средств Ленский А.И. направлял на нужды городской партийной организации, выпуск городской газеты, создание фонда Ермакова Н.С.

В годы ельцинской реакции бескомпромиссно боролся против раз渲ала СССР, России, против обнищания и бесправия простых людей труда.

Решением бюро городского комитета КПРФ, представителями профсоюзных и трудовых коллективов города в самые тяжелые годы невыплат зарплат, пенсий, пособий направлялся заместителем губернатора Кемеровской области для решения социальных проблем области.

Обладая незаурядным умом, энергией, взрывным характером, Ленский имел много врагов и много друзей.

Ленский А.И. был талантливым певцом. Репертуар его песен - это народные русские, советские песни, песни о так любимом им городе-металлурге Новокузнецке.

За заслуги в области культуры ему было присвоено высокое звание заслуженного работника культуры РСФСР.

Ленский А.И. награжден орденами и медалями СССР, особенно ценимым им орденом Татищева за верность Отечеству.

Светлая память о Ленском Альберте Ивановиче навсегда сохранится в сердцах его истинных друзей-новокузнечан.

Группа товарищей.